

## Динамика проведения экономических реформ Узбекистаном признана ВБ положительной



# THE WORLD BANK

В Министерстве инвестиций и внешней торговли (МИВТ) состоялась видеоконференция с представителями Всемирного банка (ВБ), на которой участники обсудили ход реализации совместных проектов и договоренностей, касающихся поддержки ВБ мер и усилий правительства Узбекистана по борьбе с распространением инфекции COVID-19 и ее экономическими последствиями.

Вице-президент Всемирного банка по регионам Европы и Центральной Азии Сирил Мюллер высоко оценил расстановку приоритетов Узбекистаном в борьбе с коронавирусом и выразил отдельную благодарность Президенту страны за награждение его орденом «Дустлик».

Как отметил вице-президент ВБ, данное событие является признанием успешной работы всей команды Всемирного банка, задействованной в реализации проектов в Узбекистане. Оно также символизирует качественно новый уровень взаимоотношений и укрепление взаимного доверия в сотрудничестве, [сообщает](#) пресс-служба Министерства инвестиций и внешней торговли Республики Узбекистан.

Руководство Банка проинформировало о том, что заемные переговоры по проекту «Экстренное реагирование на коронавирусную инфекцию COVID-19» на сумму 95 миллионов долларов и по дополнительному финансированию в рамках проекта «Обеспечение устойчивости рыночных реформ в Узбекистане» в размере 200 миллионов долларов успешно завершены и в ближайшей перспективе ожидается одобрение финансирования данных инициатив.

Заместитель Премьер-министра - министр инвестиций и внешней торговли Узбекистана Сардор Умурзаков дал высокую оценку работе Сирила Мюллера в качестве вице-президента Всемирного банка и выразил благодарность за оказанную поддержку в расширении двустороннего сотрудничества.

В свою очередь, вступающая в должность с 1 мая текущего года новый вице-президент Всемирного банка по регионам Европы и Центральной Азии Анна Бьерде сообщила, что рада открывшейся возможности напрямую сотрудничать с Узбекистаном ввиду положительной динамики проведения экономических реформ и широких перспектив ускоренного развития страны.

По итогам видеоконференции стороны наметили дальнейшие действия в рамках сотрудничества по

таким направлениям, как реформирование авиационной, электроэнергетической и газовой отраслей, разработке Стратегии реформирования банковской системы на 2020-2025 годы, Стратегии развития сельского хозяйства, Концепции развития системы высшего образования, а также по содействию в проведении налоговых реформ и дальнейшем совершенствовании налогового администрирования.

**Источник**